

290 миллионов рублей на организацию производства роз, расчетная мощность которого составляет более 6 миллионов цветов в год. Продукцию планируется продавать в Курске и других города Центрального федерального округа. Инвестор при условии выхода производства на расчетную мощность надеется отбить вложения за четыре года.

[http://pticainfo.ru/news/?ELEMENT\\_ID=37869](http://pticainfo.ru/news/?ELEMENT_ID=37869)

**28.12.2015**

**Шурыгина М.**

**Новый тепличный комплекс откроется в Глушковском районе**

На 11 гектарах круглогодично будут выращивать различные сорта томатов, огурцов, зелени и цветов. Первые семена посадит губернатор области.

Идея сооружения теплицы возникла еще до санкций и политики импортозамещения. Кризис и скачок курса евро внесли свои коррективы в бизнес-план и сроки строительства. От идеи до воплощения прошло 2 года. Стоимость объекта - 2 млрд рублей. Частично проект субсидировала область - выделено 420 млн рублей. Агрономы планируют выращивать более 6,5 тысяч тонн овощей в год. Продукция появится на прилавках Курска и соседних регионов. Проект гарантирует новые рабочие места - около 200-т. Куряне будут работать на самом современном оборудовании.



**Алексей Пахомов, генеральный директор тепличного комплекса «Агропарк»:** «Это газопоршневая генерация, газопоршневые установки. Что они позволяют делать? Они позволяют уменьшить себестоимость электроэнергии за счет того, что к ним поступает газ. Газ перерабатывается в электроэнергию и тепло. На выходе электроэнергия у нас будет практически в 2 раза дешевле, чем из общей сети. Вся эта электроэнергия выработанная - а здесь у нас генерация 8,2 МВт - вся идет на досвечивание культур. Это позволяет нам, опять же, снизить себестоимость продукции для того, чтобы все люди покупали».

[http://gtrkkursk.ru/lenta-novostei/28122015105545\\_1.html](http://gtrkkursk.ru/lenta-novostei/28122015105545_1.html)